

## 第 52 期期末配当に関するご説明の一部訂正について

「第 52 期期末配当に関するご説明」の一部に誤りがございましたので、ここに深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

つきましては訂正した「第 52 期期末配当に関するご説明」をお送りいたしますので、お手数ですが先日送りました「第 52 期期末配当に関するご説明」は破棄していただき、今回お送りいたしました「第 52 期期末配当に関するご説明」を保管していただきますようお願いいたします。

### 記

「第 52 期期末配当に関するご説明」

2 頁の「みなし譲渡損益の計算方法」

(訂正前)

$$\begin{array}{|c|} \hline \text{②みなし譲渡相当部分} \\ \hline \text{の取得価額} \\ \hline \end{array} = \begin{array}{|c|} \hline \text{従前の取得価額の合計額} \\ \hline \end{array} - \begin{array}{|c|} \hline \text{純資産減少割合} \\ \hline \text{(0.008)} \\ \hline \end{array}$$

(訂正後)

$$\begin{array}{|c|} \hline \text{②みなし譲渡相当部分} \\ \hline \text{の取得価額} \\ \hline \end{array} = \begin{array}{|c|} \hline \text{従前の取得価額の合計額} \\ \hline \end{array} \times \begin{array}{|c|} \hline \text{純資産減少割合} \\ \hline \text{(0.008)} \\ \hline \end{array}$$

※訂正箇所

以上